
 

Καζακόπουλος Αριστοτέλης του Γεωργίου 

Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών Συστημάτων του 

ΔΙ.ΠΑ.Ε. 

Ο Καζακόπουλος Αριστοτέλης γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1956. Το 1973 εισήχθη ύστερα 
από επιτυχείς εισαγωγικές εξετάσεις στη Σχολή Μηχανολόγων-Ηλεκτρολόγων του Εθνικού 
Μετσόβιου Πολυτεχνείου. Ακολούθησε την κατεύθυνση των Ηλεκτρονικών-Ηλεκτρολόγων 
Μηχανικών και αποφοίτησε το 1978 µε βαθµό 7,7. Από το 1979 έως το 1981 υπηρέτησε την 
στρατιωτική του θητεία. Από το 1981 έως το 1986 εργάσθηκε σαν επιστηµονικός συνεργάτης 
στο Τµήµα Ηλεκτρονικής του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης και παράλληλα εργάσθηκε σαν µελετητής σε 
ηλεκτροµηχανολογικά έργα. Από το 1986 έως το 1989 εργάσθηκε σαν καθηγητής στην 
∆ευτεροβάθµια Τεχνική Εκπαίδευση και σαν προγραµµατιστής H/Y στη ∆ιεύθυνση 
∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης Κιλκίς. Το 1987 απέκτησε µεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στην 
Ηλεκτρονική Φυσική από το Τµήµα Φυσικής του Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου Θεσσαλονίκης. 
Το 1989 εκλέχτηκε Καθηγητής Εφαρµογών στο τµήµα Ηλεκτρονικής του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης 
και το 1993 εξελίχθηκε σε Επίκουρο Καθηγητή στο ίδιο τµήµα. Από το 1996 έως το 2000 
διετέλεσε Προϊστάµενος του Τµήµατος Ηλεκτρονικής του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης. Τον Ιούνιο του 
2010 κατέστη ∆ιδάκτορας στο Τµήµα Φυσικής του Α.Π.Θ. µε θέµα «µελέτη της ιοντικής 
αγωγιµότητας στερεών ηλεκτρολυτών». Τον Φεβρουάριο του 2012 εξελίχθηκε στη βαθµίδα του 
Αναπληρωτή Καθηγητή. ∆ίδαξε τα µαθήµατα Ηλεκτρονικά ΙΙΙ, Ηλεκτρονικά Ισχύος, 
ΜικροελεγκτέςΙ, Μικροελεγκτές ΙΙ, Εφαρµογές Μικροελεγκτών, ∆ίκτυα Επικοινωνιών, 
Ηλεκτρονικές µετρήσεις, Ηλεκτρικές Μετρήσεις, Ηλεκτρονική Φυσική, Μικροκύµατα, Ψηφιακά 
κυκλώµατα Ι, Μαζικά Μέσα Επικοινωνίας Ι, Μαζικά Μέσα Επικοινωνίας ΙΙ,Αρχιτεκτονική 
Υπολογιστικών Συστηµάτων. Από τον Σεπτέµβριο του 2014 µέχρι τον Νοέµβριο του 2017 
κατείχε την θέση του Προέδρου του Tµήµατος Ηλεκτρονικών Μηχανικών του ΑΤΕΙ 
Θεσσαλονίκης. Σήµερα είναι καθηγητής του Τµήµατος Μηχανικών Πληροφορικής και 
Ηλεκτρονικών Συστηµάτων του ∆Ι.ΠΑ.Ε. Σήµερα διδάσκει τα µαθήµατα Μικροελεγκτές, 
Ενσωµατωµένα Συστήµατα και Εφαρµογές Ενσωµατωµένων Συστηµάτων. 
 

Ερευνητικά Ενδιαφέροντα 

• Υλικά για καθόδους επαναφορτιζόµενων µπαταριών λιθίου. 
• Αισθητήρες, βασιζόµενοι στην ιοντική αγωγιµότητα. 
• Ανάπτυξη λογισµικού ελέγχου – βελτιστοποίησης λειτουργίας πειραµατικών διατάξεων 
στο πρότυπο GPIB. 

 


